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REGLAS DEL TORNEO 2019
1.Reglas del torneo.

Todos los partidos se juegan según las reglas de la FIFA, y de acuerdo con las reglas de la RFEF El club responsable hemos recibido el permiso para celebrar el torneo por la RFEF y se compromete a designar un Comité de Torneo, que se encarga de todos los preparativos para el torneo.

2. Árbitros.

Los partidos serán dirigidos por árbitros afiliados R.F.E.F. o el fútbol europeo.

3.Clubs.

Sólo los clubes que sean miembros de las asociaciones nacionales pueden participar en este torneo.

4.El responsable de equipo.

Un responsable de equipo debe tener más de 18 años para ser el responsable del equipo. Nombre, dirección y fecha de nacimiento del responsable se deben indicar claramente en la relación de jugadores. El responsable del equipo será responsable del comportamiento de su equipo dentro y fuera del campo, incluyendo lugar de alojamiento, etc

5. Categorías de edad.
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A = nivel de competencia, B = nivel abierto

6.Dispensación por edad
La dispensa general : 2 jugadores nacidos en / después de 01.07 del año anterior.
Hay límites de edad en función de los distintos países.

Para algunos países damos la oportunidad de participar en este torneo con edades distintas y se otorgarán dispensaciones Todas las normativas y el reglamento se encuentra en las paginas web de los torneos:
www.costabravacup.es
En caso de circunstancias extraordinarias, el Comité del torneo podrá dar las dispensaciones necesarias.  
Antes del torneo el responsable del equipo debe presentar un documento (Player List) con el nombre del jugador, dorsal y fecha de nacimiento.En cualquier momento los participantes deberán poder  demostrar su edad y su identidad , por esto es necesario de llevar un documento de identidad a los campos. El mismo jugador sólo puede jugar en un equipo durante el torneo. 
6.Duración del partido.

Todas las categorías Futbol 
: 2 x 20 min

Las regla de fuera de juego y de cesión del portero son válidas para todas las categorías excepto Fútbol 7,8,9
7. Fase de grupos
Las posiciones finales de los equipos en las rondas preliminares será determinado por el número de puntos obtenidos. Se otorgan 3 puntos por victoria, un punto por empate y 0 puntos por derrota. Si dos o más equipos están igualados a puntos en su grupo se aplicará lo siguiente:

1) Resultado entre ellos
2) Diferencia de goles

3) Más goles marcados
4) Sorteo

En caso que en los grupos haya diferencia en número de equipos en los grupos, puede ocurrir que un equipo juegue más partidos que otro. Con el fin de determinar el mejor clasificado se eliminarán los resultados del equipo peor clasificado del grupo con mayor número de equipos, para así igualar el número de partidos a contabilizar.
Partidos Final Round o Placing Round: En caso de empate, se ejecutarán lanzamientos de penaltis de acuerdo con las normas de la FIFA. Estos pueden ser disputados en una zona separada establecida por los organizadores.

8. Player List y Sustituciones.

Antes de cada partido, el responsable del equipo debe entregar al árbitro la Player List. En todas las categorías se permite hacer uso de 5 suplentes. Todos los jugadores pueden cambiar libremente y volver a participar ,cuando el balón está fuera de juego,  en el partido siempre con el permiso del árbitro. Por equipo pueden entrar 7/ /9/11 jugadores, 5 suplentes i máximo 3 entrenadores en el campo.

9. Equipaciones

 Todos los equipos deben llevar un juego de camisetas de en un color diferente. Si el árbitro cree que las camisetas de los equipos son muy similares, el equipo visitante debe cambiarse a un color de camiseta diferente.

10. Las medidas disciplinarias.

Cuando un jugador recibe una tarjeta amarilla, el jugador debe abandonar el campo durante 5 minutos. Cuando un jugador es expulsado, el responsable deportivo debe ser informado de esto directamente después del partido por el árbitro. Cualquier jugador que ha sido expulsado (tarjeta roja) o que ha visto dos tarjetas amarillas en el mismo partido, es suspendido automáticamente para el siguiente partido.

Nota: Todos los reportes de mala conducta será remitida a la federación nacional de fútbol correspondiente a cada país.

En los siguientes casos el equipo será declarado perdedor (0-3) del partido:

-Si por ninguna razón válida llega tarde al partido o directamente no se presenta

- Si se utiliza un jugador no permitido

- Si el árbitro tiene que detener el juego por los jugadores del equipo, oficiales o espectadores.
En el caso que un equipo esta expulsado del torneo pierde todos su partido 0-3 (tambien partidos que se jugaron).

11.Las protestas.

Las decisiones arbitrales son definitivas y no pueden ser objeto de una protesta. Todas las otras protestas deben hacerse por escrito al Comité del torneo por el responsable de equipo en los 60 minutos después del partido. Para emitir la protesta debe pagar 30 euros. Si la protesta es aprobada, esa cantidad se reembolsa. La decisión del Comité del torneo será inapelable. El Comité del torneo también decide en los casos no mencionados en estas reglas. El comité del torneo está formado por las siguientes personas: Xavi Moreno (FCF), Manuel Romero (FCF) y un representante del CF Tordera
12.Cambios.

El Comité del torneo se reserva el derecho de modificar el programa, si las circunstancias así lo requieren.

13. Botas de fútbol.

Está absolutamente prohibido usar clavos de metal en los campos de Top Ten, CF Tordera y los campos de césped artificial de Santa Susanna, Palafolls o Lloret de Mar.

14.Responsabilidad.

 Los organizadores del torneo y Euro-Sportring no se hacen responsables por los daños materiales o personales u otros. Es responsabilidad de los participantes a tener un seguro. (Recuerden traer la tarjeta sanitaria amarilla / azul de los seguros).

